

超强飓风“米尔顿”逼近美国佛罗里达

拜登推迟访德

乌克兰让位飓风

超强飓风“米尔顿”即将登陆之际，美国总统约瑟夫·拜登8日决定推迟对德国和安哥拉的访问，留在国内应对风灾。一些国际媒体报道，拜登推迟访德或许会影响西方国家计划于近日召开的一场支援乌克兰的峰会。

飓风优先

白宫当天率先作此宣布。拜登晚些时候也予确认，表示自己将坐镇白宫，监控可能侵袭佛罗里达州的飓风“米尔顿”，“我只是认为眼下不应离开国家”。

飓风“海伦妮”9月已重创佛州等美国多地，导致至少230人丧生，成为“卡特里娜”2005年侵袭美国以来在美国本土造成人员死伤最多的飓风。路透社报道，民主党政府赈灾表现给本就胶着的总统选战再添争议话题。

拜登原定10日至13日对德国进行国事访问。其间，在2022年乌克兰危机全面升级后由美国主导创建、旨在协调西方援乌事项的“乌克兰防务联络组织”原本打算在拉姆施泰因空军基地举行首次领导人峰会。



这是10月8日在美国佐治亚州瓦尔多斯塔拍摄的经75号州际公路驶离佛罗里达州的汽车。
新华社发

拜登推迟访德前，一名不愿公开姓名的德国官员告诉路透社记者，大约20个国家的领导人预计出席原定12日举行的峰会，其间拜登、乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基和德国总理奥拉夫·朔尔茨将作开幕演讲，法国总统埃马纽埃尔·马克龙、英国首相基尔·斯塔默和波兰总统安杰伊·杜达按计划也将出席。

据美联社报道，暂不清楚拜登如何重新安排出访行程，白宫尚未公布新日期。

承诺不变

据媒体先前报道，泽连斯基原定在峰会上发布乌方“胜利计划”，即如何用清晰、具体举措结束俄乌冲突。路透社8日评论，拜登推迟访德对“乌克兰防务联络组织”迄今最高级别会议计划构成打击。峰会原本意在强调对乌克兰的坚定支持。

泽连斯基数周来一直强调此次峰

会对乌克兰及俄乌冲突走势的重要性。他8日晚发表视频讲话时未提及峰会，也未就拜登推迟访德表态。一名美方官员告诉路透社，“胜利计划”实质是乌克兰要求更多军援并“解禁”远程武器的“再包装”。

一名白宫发言人8日告诉媒体记者，美国对乌克兰的承诺“毫不动摇”，仍在设法促成多国领导人经由“乌克兰防务联络组织”互动。一名五角大楼发言人说，多国正重新协调峰会举行的时间和地点。朔尔茨对拜登的决定表示理解。

白宫发言人8日还说，虽然拜登访德推迟，但美方仍打算继续追加对乌军事和金融援助。

乌克兰危机全面升级以来，美西方不断向乌克兰提供军事援助。据美联社9月底统计，美国两年多来为乌克兰提供的军援总额已接近600亿美元。

另外，拜登原定结束访德后直接前往安哥拉，这将是他在总统任期内首次访问非洲。拜登8日宣布推迟行程时说，仍打算履行先前承诺，完成说好的出访和与会活动。

新华社专特稿

朝鲜宣布

“完全切断”与韩国公路和铁路联系

新华社北京10月9日电 综合新华社驻外记者报道：朝鲜人民军总参谋部9日宣布，朝方从即日起“完全切断”与韩国连接的公路和铁路。韩国联合参谋本部当天表示，韩军不会对朝鲜企图单方面改变现状的任何行动坐视不理。

据朝中社9日报道，朝鲜人民军总参谋部指出，与朝方南部国境交界的韩国地区无时无刻不在进行侵略战争演习，加之一批批美国核战略资产随时出没，好战狂人常常叫嚣朝鲜“政权终结”。朝鲜半岛出现的严峻军事形势要求朝军坚决采取更强硬的反制措施来切实维护国家安全。

朝鲜人民军总参谋部

9日宣布，针对南部国境一带一触即发的战争危机，朝方“将采取实质性军事措施”，“当务之急是从10月9日起完全切断与韩国连接的朝方地区公路和铁路，进行防御设施要塞化加固工程”。

朝鲜人民军总参谋部称，鉴于在南部国境一带进行要塞化加固工程，朝方为避免误判、防止擦枪走火，于当地时间9日9时45分对美国军方进行了电话通知。

朝中社9日还报道，朝鲜7日至8日在平壤召开第十四届最高人民会议第十一次会议，会上任命努光铁为国防相。

韩国联合参谋本部9日表示，朝方切断与韩国连接的公路和铁路这一行

为将会招致“更加严酷的孤立”。韩军不会对朝鲜企图单方面改变现状的任何行动坐视不理，并警告由此引发的一切事态责任均在朝鲜。如果朝鲜发动挑衅，韩军将予以压倒性回应。

朝鲜半岛曾有位于半岛西海岸的京义线和位于东海岸的东海线两条交通线路。1950年朝鲜战争爆发后，炮火毁掉了两条铁路在军事分界线内及附近的部分路段，切断半岛南北方交通运输。2018年，朝韩双方同意对接并升级这两条铁路，并于当年12月在位于朝鲜开城市的板门店举行跨境铁路、公路连接工程动工仪式。当时舆论认为此举有助于推动半岛局势持续缓和。

日本众议院正式解散

新华社东京10月9日电（记者 郭丹 胡晓格）日本首相石破茂9日上午在临时内阁会议上宣布解散众议院。众议院议长额贺福志郎当天下午在众议院全体会议上宣读解散诏书，众议院正式解散，由此

拉开下届众议院选战的序幕。

当天晚些时候，日本政府决定，本月15日发布下届众议院的选举公示，27日举行众议院选举投票。

本月1日，石破茂当选

日本新首相，上任8天后即宣布解散众议院，创下了战后首相当选后解散众议院的最快纪录。

日本国会众议院选举每4年举行一次，本届众议院议员的任期原应于2025年10月届满。

美国一医护直升机坠毁 三人遇难

美国肯塔基州警方8日说，一架医疗救护直升机7日傍晚在肯塔基州北部欧文县坠毁，三名机组人员均不幸遇难。

这架医护直升机从格兰特县的基地起飞，在前往指定地点接病患的途中坠毁。联邦航空局发布的初步报告显示，直升机撞击电线后坠毁并起火。

当地媒体援引美国国家运输安全委员会调查员布赖恩·雷纳的说法报道，事发时，这架直升机正在空中盘旋，等待地

据新华社电

玩家通关“俄罗斯方块” 游戏重启

“俄罗斯方块”游戏究竟有几关？现年16岁的美国男孩迈克尔·阿蒂亚加给出了一个答案——255关。最近，阿蒂亚加把这个游戏玩到255关，成功逼游戏重启后再次从头开始。

据美国有线电视新闻网8日报道，阿蒂亚加6日在网上直播自己玩“俄罗斯方块”的画

面，用了82分钟成功打通255关。当关卡数重新显示为“0”时，阿蒂亚加一脸惊诧：“我是不是在做梦啊，兄弟们……不敢相信。”然后他继续玩了下去，最终以2940万分结束“战斗”。

这款游戏1984年问世，曾经风靡全球，被认为是最受欢迎的游戏之一。 据新华社电

马德里“叫停”共享电动滑板车

西班牙马德里市长办公室8日说，由于公众抗议用户鲁莽驾驶和随意停放，运营商须在10月25日前把所有共享电动滑板车从马德里街头移除。

路透社报道，马德里市政府自去年5月以来允许三家外国运营商在市内共计投放6000辆共享电动滑板车，用户可以在“优步”应用程序上租用。由

于运营商没有对用户驾驶行为作出规范并改善乱停乱放问题，马德里市长办公室今年9月吊销了这三家企业的执照。

近年来，共享电动滑板车在一些发达国家普及，给人们出行带来便利，但乱行乱停等现象存在很大安全隐患，且挤占公共空间，引发人们质疑和不满。 据新华社电